

门诊部:长宁区武夷路 200 号

医院在皮肤病性病诊治、化妆品安全性与功效性评价、皮肤非





医德风范

讲解等多种形式的医德医风教育活动,促进广大医务





通过丰富多彩、健康向上的文娱活动,提高了职工凝聚力,增强了广大干部职工的向心力,使每个职工

















的到土地

编辑部地址:上海市闸北区保德路 1278 号 邮编:200443 电话:021-61833020 传真:021-61833021 E-mail: pixingyuanbao@sina.com 本期四版

食物营养与美容

1.茶

荷叶茶: 荷叶 3 克 炒绿豆10克 功效:清 热、减肥、丽容

玫瑰绿茶:玫瑰花5 克 绿茶 3 克 功效:收 敛、美白、淡斑

金银菊花茶:金银花 4克 菊花4克 茉莉花 2克 功效:清热、解毒、

薏仁蜂蜜茶:薏米仁 30克 绿茶 2克 蜂蜜 3 克 功效:祛湿、排毒、养

红枣玫瑰黑米粥:红 枣 10 颗 干玫瑰 6 克 黑米 50 克 大米 50 克

功效:抗衰老、益气 小血、增强免疫 山药枸杞蜂蜜粥:山

50克 枸杞15克 大 米 100 克 蜂蜜 10 克 功效: 润肤养颜、消

薏仁莲子粥:薏苡 二 150 克 莲子 50 克 红枣 5 颗 冰糖 15 功效:美白除湿、清 热润肤

南瓜燕麦粥:南瓜 300 克 燕麦 30 克 大米

功效:减肥瘦身、降 脂控糖、补中益气

3.菜 百合鸡片 组成: 百合 100 克 鸡胸 200

功效: 清热养心、益 适应:皮肤干燥、津

艳容鱼片 组成: **山药 100 克 青鱼片 200**

功效:润泽肌肤、健 适应:皮肤干燥、黯

淡无光泽 麦冬黄瓜 组成: 麦冬 10 克 黄瓜 200 克

功效:清热除斑、减

适应:肥硕体胖、内

当归炖母鸡 组成: 当归 20 克 人参 15 克 母鸡 1000 克

功效: 滋阴补血、润

适应:贫血、气血亏

总之,营养是美的关 键,由内而外的美才是永 出美好的新生活!

(营养科 戴莎)

编:徐伟民 王海山 副 主 编:王学民 王秀丽 责任编辑:常 华 谈 亦 执行编辑:吴剑菲 杨 捷 本期版面编辑:

-版:常 华二版:谈 亦





1 上海市皮肤病医院报

SHANGHAI SKIN DISEASE HOSPITAL NEWS

热烈稅賀我院荣获第十五届(2009-2010年度)上海市文明单位、第十届(2009-2010年度)上海市卫生系统文明单位



贯彻落实申康党组织负责人会议精神特 别是如何落实申康中心"关于进一步加强 和改进直属医院领导班子建设的若干意 见"的文件精神以及医院贯彻落实十二五 | 院精神文明建设再上新台阶。

医院王海山书记和徐伟民院长分别 就以上问题向申康领导作了比较详细的 汇报。施书记听完汇报后,首先对医院获 一是要加强员工培训,努力造就一支优秀 的员工队伍。这项工作对于提升满意度有

化建设,医院文化是医院的灵魂,是推动 医院发展的不竭动力,要确立被员工普遍 全面提升医院员工的精神面貌;三是要真 正建立起医务人员的医德档案,这是抓好 单位文明建设的实招之一,要努力向这方 面工作做得比较好的医院学习;四是要加强员工的政治

医院新一轮文明单位创建工作的思考

同努力我院分别荣获"上海市文明 建工作管理体制、工作机制和保障 保持良好的势头,结合医院等级评 化制度管理,提升服务内涵,构建 和谐医患关系,加强医院文化建设 和职工思想道德素质教育,推动医

一、医院精神文明建设中

中,我院虽然比以前有进步,但排 名不很理想,这说明病人对我们满

2、分析近年来病人对医院服 务投诉中,病人反映我们服务态度

3、对投诉的认识上存在一定

4、医院相关职能部门的整体 合力尚未得到充分发挥,科主任特 别是职能科室主任精神文明建设 责任制分解落实以及加强精神文

二、新一轮文明单位创建 工作中的主要做法

完等级评审工作筹备会议,徐院长向大家介绍了我院等级评审 望大家高度重视、以极高的热情和认真的态度,在较短的时间内

工作的初步方案,包括成立医院等级评审工作领导小组、工作小。完成各项迎评工作,以迎接上海市医院综合评价(评审)中心对

我院在 2009 年-2010 年精神 持已有成绩,总结工作经验,克服 方位的教育,进一步提高全员素 :明创建工作中,经过医院党政领 不足,加强文明单位创建工作的力 质,弘扬先进典型精神,发挥先进 异的精心组织以及全体员工的共 度、深度和广度,建立健全文明创 典型激励作用。

作情况与科主任的绩效考核紧密

支部书记与支部内被投诉的党员

职工的谈话制度。定期召开被投

工青妇群众组织的作用,抓住新时

期思想政治工作的着力点和兴奋

点,加强载体建设,不断丰富每月

(医务科 浦裕美)

很大进步和发展。我们在取得成绩制度。充分认识加强文明建设的和"三好一满意"活动,进一步规 的同时,也对今后工作提出了新的《重要性,把巩固市级文明单位工》范诊疗和用药,在医院掀起一个

挂钩。充分发挥党支部的作用,注 设,进一步发挥党支部和工青妇郡 意率还不高,需要认真总结与反 诉较多者的座谈会,共同研讨对 康向上、凝心聚力的文体活动,营 2、在"十二五"规划实现的进 职工昂扬向上精神风貌。同时我们 程中强化文明创建的内涵,全面加 要加强党支部和工青妇群众组织

想政治工作做在平时,充分发挥好 围。在"团结、奉献、求精、图强"的 强大的精神合力,为医院发展作出

一刊的院报版面栏目,及时更新和 让职工由被动学习转向主动学习, 突破,提高病人对服务质量的满意 宣传医院各工作岗位上涌现出的度。进一步完善医务人员的医德档 各类医德高尚、医术精湛、廉洁行 案,积极创建无投诉科室,努力挖 (党政联合办) 中,我们要以积极认真的态度,保 医的好人好事。通过各种形式、全 掘和造就一批服务水平高、业务质 量好的岗位能手,起到以点带面, 以面带片的积极作用,引导积极向 上的服务氛围,整体推进窗口服务 水准。从狠杀"红包"、回扣等不正 之风、控制医药费用、减轻病人负 担等方面入手,向社会公开服务承 诺,接受群众的监督。

(党总支书记 王海山)

三版:吴剑菲四版:杨捷天天开诊全年无休(国定节假日除外)

组、等级评审办公室及各部门的主要工作分配、时间安排等,希 我院的等级评审。

本报讯 5月10日党政

联合办、人事科、医务科、护

理部等相关职能部门及临

床医技科室主任参加了医

关注皮肤健康 相信专业智慧

电影《北极

雪》的主人公正如

北极雪的高贵品

质,平淡中显示伟

大崇高。影片故事

情节比较简单平

上午10点半左右,大家按照

约定的时间陆陆续续来到了自己

一晃眼,5个小时就这样过去了

声笑语,闲庭信步。正因为有了这

有了这样的活动,工作才有期盼;

也接近尾声。



5月12日,我院党政领导分二 路为全院坚守在各个岗位上的白衣 天使们献花,每一束献花代表每一个祝福! 祝贺白衣天使们 | 进行订位和前期准备工作。别以 节日快乐!图为保德路院区,徐伟民院长、王学民副院长、党 | 为这老清老早的没什么人的样 政联合办常华主任、护理部王蕾主任等领导将美丽的献花 送给了病区及门诊的护士们。

北极雪,纯粹而纯净,一尘不染

皑皑白雪冰清玉洁的世 中的权利谋私利。

影片主角薛华是以 情、不徇私情的工作原 医院工作。在这一系列面 我学习的榜样,是我人 漠河县原县委副书记、纪 则。当好友因收受贿赂接 对亲情、友情、正义、党纪 生的坐标 委书记、"全国纪检监察 受纪委调查并向她求情 面前,她义无反顾地作出 (市艾性防治协会 严莉萌) 系统先进工作者标兵"曹 文华为原型而刻画的,大

深受教育和学习。 一是学习她脚踏实 地、亲历亲为的工作态 度。在收到群众匿名举报 后,作为县纪委书记,她 亲自带领着工作人员踏 进茫茫雪地,深入现场开 展调查。当同伴滑落雪坡 后,她毫不犹豫地跟着跳 下去。这种不惧艰辛、不 畏险阻,去探寻事件真相

二是学习她清正廉 洁、不谋私利的工作作 风。她拒绝了绿海集团 借故送来的巨额贺礼 拒绝腐败分子的宴请和 行贿。她那句"我的身后 是党中央,是中央纪委

的精神,值得我们敬仰和

部分是真人真事,令人平

添一份敬仰,同时也让我

淡,但正是这平淡中的真 是广大人民群众的利 时,她坚定地说:"我看重 可以激励一代人,可以 实,细微处的感动,让我 益",至今让我印象深 亲情、友情,但我更看重 树立一个好的典范!《北 们嘈杂的心沉静下来,感 刻。一句简简单单的话 民情!"在这铿锵有力的 极雪》就是这样的一部 受到了女主人公崇高的 却有着很深刻的意义。 字句中她作出了坚定的 电影。在这个物欲横流 人格,也给我的思想带来 我们要学习她在金钱利 选择。为了彰显公正,维 的时代,薛华就是这样 了深深地震撼。当北极雪 诱面前坚守立党为公、护普通群众的利益,她把 的一个人物。她立党为 的音乐声平息,我们仿佛 执政为民的信念,时时 以非正常途径进入医院 公,清正廉洁;她坚持党还深深地沉醉在那一片 警钟长鸣,决不利用手 工作的女儿劝回家,让考 的宗旨,心系群众;她正

试成绩第一却没有被录 义的品行,大度的气量, 三是学习她注重民 用的女大学毕业生进入 实事求是的作风,都是

的笑脸了么?看到桌子上一叠叠

琳琅满目的食物了么? 心动不如

宁动,欢迎加入到上海市皮肤病

]的心情一般,展开了一缕缕阳

、员已到达了顾村公园, 在安排

了人口留守同志进行发票和引导

之后, 小部队便一同前往烧烤区

我们一共订了2个烧烤蓬,4 个烤炉,按照服务区的标准,园区 工作人员会帮我们点起第一个烤 炉,另外一个就要我们自己动手 后长达5个小时的战斗做好了铺 垫。话说自己点火还是比较顺利 哈哈)。快乐的时光总是短暂的, 的(团组织里高手如云,都是居家 好男人,哈哈),不一会儿四个烤 最后连赶我们的工作人员都已得 炉便都准备完毕。

2011 年小"团"体活动第一波——顾村公园烧烤

子,由于正值公园举办"樱花节" 前一天便做好了,种类十分丰富, 活动期间,每逢周末便是人山人 荤菜有: 培根、鸡翅 (大家的最 海,因此烧烤服务区中也早已十一爱)、肉串等;素菜有:甜椒、香菇、样的生活,压力才能释放;正因为

刀豆、土豆、茄子等; 还有调味料和部分干 正因为有了这样的伙伴,人生才 也正是我们应该向 粮 (其实干粮烤起来 有乐趣。希望下次有更多的团员 她学习的一种工作 | 味道也不错!)。人多 青年能够和我们一起参与到院团 力量大,该削的削,该 总支这个与工作与娱乐与生活的 洗的洗,该切的切,不 大家庭中来!

影,一个典型人物 | 消一会,食物便统统 (团支部张仁杰/文 严莉萌/摄)



共"一大"13 位代表的人生历程

1948年离开国民党到澳门,解放后回北京任

7.刘仁静:文字工作者,1929年被开除出

人国民党,抗战时期叛国投敌,后被处决。

介绍,参加中共一大的代表共13位,一大会 后,他们历经血与火的洗礼,纷纷走上了不同 的道路:有的过早为革命牺牲;有的成为叛徒 狱。 汉奸;有的脱离出党最后又回到党的怀抱;迎 来最终胜利的仅有两人。

1.张国焘:一大的风云人物,党内高级领 党。1948年投靠国民党任职宣传部反共,解 导人,中途另立中央,后又投奔国民党,最后 放后又回到党的怀抱,先后在大学任教和从 被开除党籍,客死异国。

2.李达:理论家,政治上的理想主义者, 经历人党、脱党、再入党的起伏,自始至终只 是个马克思主义理论家。

早期党组织的发起人,由于意见的不同脱党 后加人国民党,最后死于桂系军阀之手。

地址: 闸北区住院门诊部(保德路1278号、近三泉公园) 医院网址: www.shskin.com

事编译工作。

1.陈潭秋:持枪杀敌,宁死不屈。1942年 3.李汉俊:理论家,特立独行的革命者, 9月被新疆军阀逮捕,在狱中坚贞不屈被折

4. 陈公博:参加了中共一大的上海会 代表。为党做了大量工作。因长期积劳成疾在 尝不是如此! 议,受到惊吓,没有参加"南湖会议",后又加 青岛逝世,时年27岁。

3.邓恩铭:用热血演绎传奇一生。1928年 5.周佛海:作为留日海外代表参加一大, 因叛徒告密被捕,1931年在济南英勇就义。 4.何叔衡:默默无闻的革命志士。1935年

2月在长汀突围战斗中壮烈牺牲,时年59│银屑病(全天) 6.包惠僧:热血青年,中途加入国民党, 岁。

三、2 人最终走上天安门城楼。

2.毛泽东:中华人民共和国的缔造者。 以史为鉴,当我们回眸"一大"13位代表 | 周二:小儿皮肤科、皮肤

不同的人生历程,让我感触很深,作为一名共 产党员必须要有坚定的理想信念,任何时候 都要坚定不移,百折不挠,终生践约,始终如 周四:小儿皮肤科、美容科 一奋斗不懈;其次要加强修养,顾全大局,经 得起误解和委屈,豁达大度,切忌感情用事。 作为一名共产党员需要有坚定的信念和宽广 2.王尽美:积劳成疾而最早离世的一大的胸怀,并为之奋斗终生,作为一名普通人何

1.董必武:对党忠诚一生的革命志士

上海市皮肤病医院举办全市著名专家义诊活动义诊已备案 电话: 61833000 转各部

时间: 2011年5月22日(周日)9: 00-15: 00 (风雨无阻、免费泊车) 各类皮肤病及疑难杂症: 过敏性皮肤病、湿疹、荨麻疹、痤疮、银屑病、脱发、白癜风、夏季皮炎、灰指甲、

届时有上海市皮肤病医院著名皮肤病、感染病专家亲临现场,为广大市民提供医疗、用药、预防和皮肤健康保健等免费咨询。 专家名单(排名不分先后)

臺 姚志荣 (新华医院) 巫善明 (公卫中心) 家顾 军(长海医院)温 海(长征医院)

特 王侠生 (华山医院) 冯信忠、郑捷 (瑞金医院) | 陈家琨、乐嘉豫、徐伟民、王学民、王秀丽、王宏伟、周平玉、章 伟、汤依晨 🛧 李佳琳、景志春、钱伊弘、吴晓永、胡蔚毅、张 敏、丁杨峰、秦家榕、龚伟明 **传**宋宁静、鞠 强、裴 彬、戴尔红、浦裕美、徐建东、谢韶琼、袁肖海、杨连娟 **家**

上海市皮肤病医院徐伟民院长、王海山书记携全院职工对关心和支持我院发展的社会各界人士致敬!

交通:地铁1号线共康路站; 46、253、762、741、722、745、850临汾路共和新路站; 701、705、916、95、849共和新路保德路站; 760、812、851、551保德路共和新路站; 951、110汾西路共和新路站

上海市皮肤病医院报 武夷路专题门诊

稚

召

学建设

研意

王学民以及各行政

周一:疱(银屑病)(全天) 周二:面部皮炎(上午)、银 屑病(全天)、脱发(下午) 周三:面部皮炎(上午) 手部湿疹(下午)、荨麻疹

周四:银屑病(全天)、白 癜风 (上午)、皮肤肿瘤 的"岗位",烧烤活动即将正式展 串的,有负责传递的,有负责烤 | 周六:痤疮(全天)、脱敏 (全天)、银屑病(全天)、 周日:真菌(全天)

一旁沉默不语, 可见大家的热情 外科、美容科

周二:小儿皮肤科、皮肤 外科、美容科 周三:小儿皮肤科、美容科 |周四:小儿皮肤科、皮肤

周五:小儿皮肤科、美容科 周六:小儿皮肤科、皮肤 | 外科、美容科

周日:小儿皮肤科、皮肤 外科、美容科

武夷路门诊部 便民咨询:61833000

①96路 定西路站

257,71,76,127,925, 路江苏路站 344,62,562,138,923,

烙延安西路站 ④202 路番禺路站 ⑤地铁 2 号线、11 号 江苏路站

⑥地铁 2、3、4 号线 山公园站

保德路专题门诊

周一:银屑病(全天)、痤 疮(全天)、光敏性皮肤病

周二:银屑病(全天) **周三:**手部湿疹(上午)、 周五:脱(银屑病)(全天) 周六:银屑病(全天)、

周一:小儿皮肤科、美容科 外科、美容科

周三:小儿皮肤科、美容科 **周五:**美容科

周六:小儿皮肤科、美容科 | 周日:小儿皮肤科

保德路门诊住院部 便民咨询:61833000

转 3100 ① 95、114、849、46、

2760,812,851,253,

762 路共和新路站 3 46 528 861 912 943 路

彭浦新村站 4 741,852,745,850 路临汾路站

⑤地铁1号线共康

种金点子及建议,就如何筹办门诊中药 房、如何开展中医门诊等方面提出了宝贵 是当前我院发展和医院等级评审的重要内 的意见:场地人员的匹配、协定方的制定、 容与任务, 要求所有准备工作务必在 5 月

找准突破口,开展中医诊疗业务

--中西医结合皮肤病专科建设研讨会成效显著

各位参会人员各抒己见,纷纷提出各

徐院长做了简短的开场白,特别提到

量、促进诊疗业务的发展起着重要的作

本报讯 为落实申康中心党委于4

月19日召开的各直属单位党组织负责

人工作会议精神,根据申康中心党委下

发的《关于进一步加强和改进直属医院

领导班子建设的若干意见》(以下简称

《意见》)文件要求,王海山书记针对《意

召开了党政班子成员专题学习研讨会。

干部培养、管理和监督。针对这四方面

实了每位班子成员的调研专题,包括

王海山书记负责抓学习型领导班子建

职、切实履行好管理职责,加强班子建

设以及团结协作工作);徐伟民院长负

责进一步规范领导班子的决策机制(结

合单位实际,探讨存在问题和解决力

法)和为加强对医院中层以上干部、后

备干部培养,加大挂职锻炼广度和力度

的具体措施;王学民副院长负责深入推

进医院内部绩效考核,探讨并落实对副

职考核的方案和做法,并切实解决好班

子成员兼职的问题;王秀丽副院长负责

抓反腐倡廉工作,党政正职要切实履行

好第一责任人的职责,班子成员要进一

步贯彻落实好"一岗双职",加强党风廉

开了学习和讨论,明确了有关"三重-

大"责任追究问题,在学习了《中央关于

重一大决策制度意见》和其他兄弟单位有

此次专题学习研讨会主要分为三

职能部门主要负责人与中医/中西医结合科 有着广泛的患者需求,对于提高医疗服务 纳。对筹办过程中的关键点及难点形成共 要把中西医结合皮肤科作为我院的品牌来 识,要求医务人员尽快确定中药品种、制建设,各部门应互相沟通,配合工作,既然

完成中药信息的录入等等,结合外院实地 与服务质量。

定必要的协定方,药剂科以及信息科尽快 开展了,就要做好,进一步提高我院的品牌 职工团结协作的精神风貌,充分弘 (皮肤一病区 汪青良) | 扬主旋律。

热烈祝贺我院再次通过国家 SFDA 化妆品行政许可人体检验机构的认定



(SFDA)发布的公告,正式认定我院等 17 家单位为国 肤与化妆品研究室管理体系运行状况和技术能力进行 家食品药品监督管理局化妆品行政许可检验机构。其 中我院、中国人民解放军空军总医院、中山大学附属第 人体试验项目。该公告自 2011 年 6 月 1 日起执行。

大众切身利益的工作,必须严格按照国家强制性法律 迈上了一个新的台阶。皮肤与化妆品研究室将本着科 法规、卫生规范进行。2008年8月国务院机构改革方学、严谨、公正、及时、准确的原则,为进口化妆品进力 案确定化妆品卫生监督管理职责由卫生部划人国家食 国内,为国产化妆品企业走向市场提供优质服务,同时 品药品监督管理局。化妆品卫生行政许可检验仍由卫 为人民群众的健康利益和企业的发展保驾护航,圆沫 生部原认定的化妆品卫生行政许可检验机构承担。 完成国家交给我们的光荣使命 2010年为进一步规范和完善化妆品行政许可检验工

机构进行重新认定,由各单位提交申请,各省市局 先行推荐。4月22日上海食药局通过对我院现场 考察后,向 SFDA 提交推荐书。2010年6月28日, 我院作为全国第一家被重新认定单位迎来" SFDA 组织的化妆品行政许可检验机构重新认定 皮肤与化妆品研究室相关工作人员参加了 查启动会议。评审组在认真听取了王学民主任对 皮肤与化妆品研究室工作情况汇报后,按照《化妆 品行政许可检验机构资格认定管理办法》和《化妆 品行政许可检验机构资格认定规范》等相关要求 通过考查实验室、查阅记录与报告、调阅档案资

了符合性和有效性检查;对重点监督的项目进行了逐 一审定。评审组对我院化妆品行政许可检验工作给予 了充分的肯定,认为我院化妆品检验机构的人员、设备 等符合要求,已建立了一套完善的管理体系,给出了 "建议通过检查"的现场核查结论

化妆品行政许可是一项关系到国家、企业和人民 志着皮肤与化妆品研究室实验室管理和检测质量工作

(皮肤与化妆品研究室 程英/文 杨捷/摄

聚焦医改、典型宣传,充分弘扬主旋律

本报讯 5 月 11 日中午, 我院 席会议。

新作了调整安排(同意从5月9日起开始实施),并对 2011年宣传工作会议在第一会议室 党政联合办提出了要做好督促落实,加强督办的工作 │ 召开,医院党政领导、各党支部宣传 (传工作计划,并就今年宣传工作的重 富 10 篇,吴剑菲 9 篇,张怀健 9 篇,

宣传科部署了我院 2011 年宣 为余天惠 16 篇,严莉萌 16 篇,胡尚

| 委员、各科室宣传通讯员 30 余人出 点,宣传工作的考核和加强宣传工作

关工作。

徐院长表示, 开展中医药皮肤病诊疗

会上,大家就院报的编发等提 出了一些很好的建议。宣传科吴剑 考察,做好筹备,各 ┃ 菲就院报的稿件任务分解、撰写规

的要求等几方面作

了 2009-2010 年

会议表彰奖励

了具体要求。

职能部门均表示全┃范等作了讲解,强调了稿件的数量 力配合做好各项相|质量并重。

院长徐伟民做了关于加强宣传」 作的重要讲话,他提出宣传工作要围

(宣传科 吴剑菲)

养基地的医生全部参加了卫生局组织的《综合知 了可喜成绩。 只》和《重点传染病知识》2 门公共科目考试,全部 获得通过。由于这是

住院医师培养的首次 统一考试, 我院领导 高度重视,专门就相 关议题进行了讨论部 署; 主管院长到中山 医院进行现场指导, 解决在迎考中遇到的 困难;相关职能部门 也及早准备,在各个 | 细节上下功夫: 复印 | 在党政班子、中层干部会议上传达并

本报讯 近日,从卫生局传来消息,我院8名 相关复习资料,提供考试信息,考试时派出工作人 主院医师规范化培训基地的培训医生全部通过市 员参与监考等等。由于我院的考生都在中山医院 轮转,日常临床工作劳动繁忙,各位考生都利用下 2011年2月26日,8名进入我院住院医师培 班时间加紧复习,在大家的共同努力下,最后取得

(科教科 谭飞)

长、纪委干部罗时芬、审计室主任李国制定2011年医院"小金库"专项治理 根、财务科科长彭华初及总务科科长余 工作方案,将"小金库"治理工作与党 天惠参加了申康医院发展中心召开的 风廉政、行风建设相结合,与提高医院 "2011年'小金库'专项治理工作会议。 管理专业水平相结合,与新医政、卫生 会后, 我院将此次会议精神及时 部颁发的新会计制度相结合。

(纪委 罗时芬)

在中国共产党诞生90周年之际,党总支5月7日 1织全体党员赴嘉兴南湖参观革命纪念馆,具有特殊 1纪念意义。南湖波光潋滟,岸边绿树成荫,清冽的湖 k辉映出当年的炮火硝烟,鲜红的船舱中凝聚着灵魂 的信仰归宿。时间飞逝,信念不减。今天的南湖成为了 中国革命的圣地。图为在展厅的"开天辟地大事变"的 工船模型展台前,党总支书记王海山带领党员重温人



(宣传科 吴剑菲/文 杨捷/摄)

カ

PDF 文件使用 "pdfFactory Pro" 试用版本创建 www.fineprint.cn